



Пред. 21 июня 2013 След.

21:25 Владыка Сергий: "Пока Ленина не захоронят, ничего хорошего с Россией не будет"

20:45 Николай Меркушкин принимает участие в работе Петербургского международного экономического форума

19:18 Вице-президент АвтоВАЗа приехал на "iVolga-2013" на новой Lada Kalina 2

18:58 О зарослях аллергенных растений в Самаре можно сообщить через телефонное приложение

18:18 Все пляжи Самарской области соответствуют санитарным нормам

18:01 ФК "Самара" подвел промежуточные итоги и вручил форму футболистам

17:56 ХХ ЦСК ВВС заключил контракты с двумя защитниками

17:50 Молодежный состав "Крыльев Советов" сыграет с тольяттинской "Ладой"

17:20 Суд повторно рассмотрит дело ОПГ, похитившей с АвтоВАЗом металла на 1,5 млн рублей

17:14 Игорь Данюшин: "Я в Самаре почему оказался? Скифское это все"

17:11 АвтоВАЗ и "Газпром" подписали меморандум о сотрудничестве

16:41 Мужчина, предоставивший жилье нелегальным мигрантам, заплатит 100 тыс. рублей

16:36 Чего хочет абонент от своего телеком-оператора

16:35 Из-за ЧС под Чапаевском за медицинской помощью обратились 65 человек

ФК "Самара" подвел промежуточные итоги и вручил форму футболистам

В пятницу, 21 июня, на площадке возле самарской школы №77 состоялось подведение итогов сезона для созданного в 2011 г. футбольного клуба "Самара", передает корреспондент Волга Ньюс.

Клуб, состоящий сейчас из футболистов в возрасте от 7 до 13 лет, работает при поддержке министерства спорта Самарской области. В 2013 году "Самара" выиграла бронзовые медали на открытом кубке Волгоградской области, посвященном памяти защитников Сталинграда. Футболистам были вручены медали за этот турнир. А также они получили комплекты новой формы и бутсы.

И.о. замминистра спорта Самарской области Лидия Рогожинская, посетившая мероприятие, отметила, что поддержка юношеского спорта - один из приоритетов областной политики.

"Футбольному клубу "Самара" выделяется из бюджета около полутора миллионов рублей на обеспечение тренировочного процесса, на безвозмездной основе предоставляются поля стадионов "Салют", "Орбита" и "Металлург" для проведения матчей, - рассказала Лидия Рогожинская. - При поддержке министерства образования и науки были созданы специализированные спортивные классы в школе №77". И.о. замминистра спорта также сказала, что поддержка от министерства будет оказываться клубу и в будущем. И положительно оценила возрождение системы спортивных классов в общеобразовательных школах. "Я сама воспитанница спортивного класса, училась вместе с футболистами, многие из которых сейчас работают в системе "Крыльев Советов", - вспомнила Лидия Рогожинская.

Кроме того, возле школы №77 началось возведение футбольной площадки. Строительство, по словам директора школы Оксаны Егоровой, будет завершено через две недели.

Поиск...

поиск

АРХИВ НОВОСТЕЙ

Июнь 2013

Пн	Вт	Ср	Чт	Пт	Сб	Вс
27	28	29	30	31	1	2
3	4	5	6	7	8	9
10	11	12	13	14	15	16
17	18	19	20	21	22	23
24	25	26	27	28	29	30
1	2	3	4	5	6	7

Яндекс Директ Все объявления

Booking.com:
бронирование отелей

250 000 отелей по всему миру.
Забронировать отель онлайн.
[booking.com](#)

Купите модную школьную форму

Детская школьная форма недорого из Китая, цены от 200 рублей, большой выбор
[выгодокупи.рф](#)

цемент

Цемент оптом. От производителя. 100%
Гарантия. Скидка 200 р/т. Жми сейчас!
[цементоптоС.ру](#)

Версия для печати

Переслать статью